ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'ENIKOY AYKEIOY
OIKONOMIA ITPOXANATOAIX
12 IOYNIOY 2023

ATNIANTHZEIZ \\ g
OMAAA HPQ'IJX?

OEMA A

Al. a. AdBog
B. Xouopowva pe tn o1 THT @ GO\
amdvtnon eivat «Z 70 !
npotaon Al. 8@: :

P

OTL eivan oo

G EAAOTIKOT omnG 1

™G elaoTL ¢ o V300 GKpmV Tov TOEov». ETopuévmg
TPOTEIVOVUE VO IV £YQUV OTtGsRELDL popimv ot vroymeot, gite
amdvTyeoy otO», &ite amivtnoav «AdBogy.
Y0
&

G
S5

@3. B

& R



OMAAA AEYTEPH %%

OEMA B x

B1.

a. Zyoh. Piprio oeh. 182-183 «O «poziké oOTOAOYIGOG
OIKOVOUKNG TOAMTIKNG»

O Kpatikdg Tlpodmoroyiopdc ag AOYOPIGULOG OV
mePLEYEL OAEG TIG damAveg oL TpoPiénerat va yivouv and 10 Kpdtog
péoa og €va £10¢ Kot OA0L TO. éco%ooﬁ%énewt va el6mpaet to
Kpdtog xatd to id10 étrog. O ¢ mpobmoloylopudc delyver pe

UEYAAN AemTOUEPELD. TOV TPOTO LE T TO10 KOTOVELOVTOL Ol ONUOGLEG
dOTAVES GTOVS O1APOPOVS TOUEIS TNG OIKOVOLTNG KOOMG EMIONG TIS TNYES

amd TG OMOIEg EIGPEOLY u@u
ONUOCLOV dATAVAV Kol N\ERYBOAT
TOAITIKY] OV  OKOAOVOE :

TPOVTOAOYIGHOG € @ o TEp
OGKOVLLEVNG O1KO ] :

r

Q

QV O

pog t0 Anpocro. H katavopur| tov
) StYVEL KOl TNV OWKOVOUIKN

onue g OTL 0 KPOTIKOG TPOVTOAOYIGUOG

Owovopkdv pe Paon v
KOBEPMTIKH "AOMTIKY] KOl TOLG GTOXOVG oL BEtel 1 KuPEpvnon. X
GLYEHEL npodToroyopdg Kotatifetar ot Bovln yio va ynoiotel.

Vv YNe1e1 Tov ot appddiot eopeig (vrovpyeia KTA.) Tpofaivovv

T
VAOTTOINGN TOV.
yxoA. PipAio ceh. 183 «Ydpyet ... 1600KEMOUEVOCSH

@ Ymhpyet g yevikn, aAdd ecQUAUEVT] EVTOT®ON OTL O KPOATIKOG

POVTOAOYIG UGG TTPETEL VO, VAL IGOGKEAGUEVOS, ONA. TA £5000 VoL Efvat
ioo pe 11§ damdveg oe KA ypoviky mepiodo. H dmoyn avth sivor
eoporpévn. Koplo owovopkn Aoyikr) dev  vrmoyopevel eficwmon
damavdv kot e660wv. O Tpodmoroyiopds tov Kpdrovg umopel va sivor
TAEOVOOHOTIKOG, ONnh. 1o €0000 vo. vrepPfoaivovv TG JAmAvVES, 1
eMelppatikds, onmA. ov damdveg va vmepPaivouv 1o £60da. DvoIKd,
umopel va eivot 1600KEMGUEVOC.



0. Zyol. Piprio oeh. 183 «H katdotaot ... e660wV»

H xatdotaon tov mpobmoroyiopod Bo e£optnOeéy o YEVIKN
OIKOVOMIKY] GLYKLPlOL KOl OO TNV  OLKOVOWIKT| T oL M
KuPBEpvnon BéLeL va epaplocel. Av 1) owkovopia Bp% € VPECT KO

0

n avepyio elvar avénuévn, tOTE 0 TPOHTOAO émel vo eival

eMEPPATIKOC, YioTl 1 dlppor| dATAVIG OV

QeOpOV Kol TOL TEIVEL Vo PELDGEL TO €6

avtotaduiotel pe ™ dnpovpyio peyoldtepy

HECH TV ONUOGI®mV damavedv (TT.y. yuo vOVGELS), DOTE TO EICOOT LN

va ovéndel kot vo amoesvydel, 660 yi %1, N voeeson. Avtibeta, oe
av

Eavopevmv

QUTTAVTG OTT0 TO KPATOG

TEPLOOOVG  HEYAANG  OTOGYOANONG TIUAV, O
TPOVTOAOYIGUOG TTPETEL Vo givan )ﬁ:} GLOTIKOG, Yo Vo pLetmBodv ot
TANOWOPIOTIKES TAGELS. L& TOAAEG TER celc 1 Helmon damavav, AOY®

™G OGNS TOVG, OTMGC, Y10, TAPAOELY LD, Ol OUTAVES Y10 TNV TTadEia 1) TV
ebvikn  duova, sivor  oDoxkoAn. X’ avtniv
TAEOVAC LOTIKOTNTA  TOV @ OAOYL

oHeV__TPEMEL VoL TPOEADEL amd
advENOTN TV E6O0MV. ?

mv  mepintmon M
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Y%
2000, 2001 2002
Ty 20 24 32
HogdtTo! 5,000 5.500 6.000
AELpey Tiéc 100.000 132.000 192.000
AT 100 120 160
AEH 6700. TipéC 100.000 110.000 120.000
K. Hpoyp AEIT 1.000 1.000 1000
< TTn0vopog 100 110 120

@ 10¢ 2000

AoV ATygp0 = 100, 0 2000 eivar to £tog Paonc.

Apa AEIT e npse = AEI g0 rpec = 100.000

otad. TIpéEG _ 1OOOOO

= =1.000
K.x. Ipayu. AEIT 100

[Tinbvoude =



‘E10o¢ 2001

O pvOpdg TANBwPLoOY gival 1 TocooTiaio petafoin ?2%11%;@\/

(ooA. P1BA. oeh. 166)

20
AT, = ATy + m AT, = 120 @

AEII .
AEIl,, o€ ota0. Tnéc,, = 2001 O€ TPEY. T

100
ATzool%
_132.000 -100=110.000
120
K.x. payp. AEIL,, = 110.000 _ 1.0

110

Qus = AEIL,,, oc otab. nuégmov 1.800 5500

P 2

2000
P AEIL,,, o€ tpey. r@Z.OOO

2001 = Q. 5.5000

‘Etoc 2002 Q
120.000

onoz = 20
AEII o¢

2002

I2. %BOM’] tov Ovopactikov AEII sivon ion pe
@ .000 — 100.000 = 32.000 gvpd

ol opeihetal Kol ot HETABOA] TOV TWOV Kol 6T HETOBOAN TmV
TOGOTNTMV.

H petafoin tov Hpaypatikod AEIT eivat ion pe
110.000 — 100.000 = 10.000 gvp®d ka1 opeileTon povo o LETAPOAN TV
TOGOTNTMV.

Apa n petafor tov Ovopoaotikod AEIL mov opsidetonr poévo ot

petafoin tov tudv givar 32.000 — 10.000 = 22.000 gvpd.
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r4.

"Etoc AEII tp&y. Tipéc AT Amqﬁé. TWES
2001 132.000 75 ) 176.000
2002 192.000 100 192.000

120

ATZOOI = @ . 100 = 75

AEIL,, ,6€ 6100ep£ TYES 50, =

[Tpayp. Iococtwaio MSTQB@H =
To xatd kepainv %«3
Ydpag, dpa dwyp 0 Protiko € O TOPOUEVEL 6TAOEPO.
, . 30
~ kO = 6000 +—0~6OOO:7800€

ocuvdptnon CRTnong sivorl  yYpopLpIKY,

@(;DG+BP.

I'vopilm 600 onueio g Kot dpo LTOP® Vo TNV VTOAOYIC®.

120 = 0.+ 10B
80 = o+ 20

}m 40=-10p=p=—4
-

; 92.

000-176.000

-100=9%

Opada Térapty

a=160

Apa [Q, =160-4P

176.000

6 to Protwkd emimedo NG

10

76 10 g§mwtepucd = 7800 — 6000 = 1800€

apa  elvar g popeng

Yy P, =15 woydet 611 Q, =160—(4-15)=100 ,



AP(I QDA _QSA :60:>QSA =40. @

[Ma ) ypappikh cvvdptnon tpoceopds yvopilo mhéav onueio kat
Gpo LITop®d Vo TNV VITOAOYIoM:

Qg, =v+0P iz
40=y+156}(—) —40=-56=>06=8
—

80 =y +205 y=-80

Apa |Qg =—80+8P x
Apov Qg //Qg 1oyber 6T 6 =8 (cw';ﬁ KAion)

Apa yia mv Qg yvopio glo kot v KAion g dpa pmopd va

TNV LITOAOYIoW:

Qs =v+0oP @ @
120«,48-10@5

A3. tvoi 1) T 6TV omoio KAmool KatavalmTeg sivat dtatebipévot vo
OpacovV Vv TocoTTa Q-

pa 40=160—-4P, =120 =4P, = P, =30.
Q Méyioto mbavo kamého = P, — PA=30 — 15=15.







